

Klinika Zdraví, 29.4.2014

úvod odborná veřejnost široká veřejnost kontakty

novinky komentáře nemoci abeceda zdraví

KlinikaZdravi.cz » Široká veřejnost » Novinky » Mezinárodní den porodních asistentek připomíná význam této profese



29.4.2014 12:30

Porodní asistentky pomáhají těhotným ženám už dlouhá staletí, jedná se totiž o jedno z nejstarších povolání. Nastávajícím matkám předávají důležité zkušenosti, jsou jim fyzickou i psychickou oporou před porodem, během něj i po něm. Tuto významnou profesi každoročně připomíná Mezinárodní den porodních asistentek, který oslavuje přínos povolání již od 5. května roku 1992.

„Význam porodních asistentek by v dnešní době neměl zaniknout. Pro prvoroďičku ale i pro zkušenou matku jsou vědomosti, které jim asistentka předává, velice důležité. Zároveň je pro nastávající maminku velkou oporou,“ konstatuje Jiřka Blažková, Dis., vrchní sestra gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Neratovice, kterou provozuje společnost Mediterra.

NOVÝ ANTIPERSPIRAČNÍ KRÉM REXONA MAXIMUM PROTECTION



Novinky



Den hygieny rukou

Komentáře



Klinika Zdraví, 29.4.2014

Psalí jsme:

[Cviky pro ženy po porodu I.](#)
[Co znamená výraz alternativní porod?](#)
[Porody v domácím prostředí a ve vodě](#)
[Cvičení v těhotenství prospívá i miminku](#)
[Zázrak zrození je největší na světě](#)
[Krásná a fit po porodu](#)

Porodní asistentka jako opora při těhotenství i v průběhu šestinedělí

Porodní asistentka hraje v životě nastávající matky významnou roli. Je průvodkyní v těhotenství, kdy poskytuje důležité informace o průběhu gravidity, upozorňuje na možná rizika a připravuje ženy na porod. „Její role je v průběhu těhotenství nezastupitelná. Porodní asistentka může nastávající mamince dodat klid a zásobit ji důležitými informacemi,“ říká Jitka Blažková, Dis. Porodní asistentka vede porod. Pokud žena rodí normální (fyziologickou) cestou, tak o ni asistentka celou dobu pečuje a pomáhá jí.

Role porodní asistentky se neomezuje jen na dobu porodu, je matce nápomocna v průběhu celého šestinedělí. V tomto období provádí návštěvy v rodinách, radí se správnou technikou kojení, přebalování a koupání. Porodní asistentka tak několikanásobně ulehčí matce její novou životní roli.

Role porodní asistentky

1. Průvodkyně těhotenstvím
2. Vede porod
3. Pečuje o rodičku během šestinedělí

autor: Redakce



Když naše nejmenší trápí zácpa

[Magazín](#)



Na kolo s dioptrickou vadou?

[Nemoci](#)



Afty